



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Barbora Čuprová

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Transfer technologií v oblasti MSP

Oponent diplomové práce: Ing. Petr Štumpf

Povolání oponenta: projektový manažer a odborný poradce MSP

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je velmi aktuální, protože jeho správným využitím lze posílit ekonomiku ČR.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika má logickou strukturu a velmi vhodně reflektuje na danou problematiku.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data jsou jednak relevantní a dále v souladu s cíli diplomové práce. Pozitivně hodnotím jejich aktualizaci, protože z uvedených zdrojů vyplývá, že ne všechna byla autory uvedené literatury aktualizována, a to ke dni zpracování diplomové práce. Diplomantka je tedy zcela správně doplnila na základě aktuálního zjišťování u kompetentních subjektů - což jsem si ověřil.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Diplomantka využila ke zpracování své práce jak odbornou literaturu v českém jazyce, tak literaturu v jazyce anglickém. Použitá literatura je relevantní, aktuální a citace správně uvedeny.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Vzhledem k významnosti tohoto tématu lze uvedené závěry použít jak v oblasti MSP, tak v akademické sféře. Závěry odpovídají současnému stavu transferu technologií.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Tuto diplomovou práci lze využít například při tvorbě metodik či jiných procesních dokumentů týkajících se jak transferu technologií, tak dalších činností aplikovaného výzkumu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké kroky by podle Vašeho názoru přispěly ke zlepšení situace v oblasti transferu technologií u MSP v ČR?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je velmi kvalitně zpracována a je zřejmé, že diplomantka se jejímu zpracování věnovala poctivě. Velmi pozitivně hodnotím její aktivní přístup při aktualizaci dat, zjišťování příkladů dobré praxe, navázání osobního kontaktu se zástupcem Masarykovy univerzity, který je uznávaným odborníkem na transfer technologií v ČR. Lze říci, že přípravu ani zpracování nepodcenila a připravila soubor informací a závěrů, který je vhodný k dalšímu praktickému využití.

Datum: 13. 05. 2010



Podpis oponenta diplomové práce: